



校 园 周 报

2017 年第 8 期 (总第 81 期)

江西理工大学校友会 教育基金会编

2017 年 1 月 5 日

寻找校园发生的新闻
记录母校的点点滴滴
分享资讯，了解母校动态
心系校友，共谋未来发展

【本期要目】

- ✧ 理工时刻
- ✧ 交流合作
- ✧ 学院动态
- ✧ 招标简讯

✧ 理工时刻

1. 我校组织观看党的十九届六中全会精神新闻发布会

11月12日上午10时，我校在三江校区濂溪楼1号会议室组织集中收看党的十九届六中全会精神新闻发布会。在家校领导温和瑞、伍自强、李国金、龙立福、廖春发，党委常委肖卫东、盛晓明以及其他理论学习中心组成员和党史学习教育领导小组办公室成员出席会议。会议由校党委副书记伍自强主持。发布会指出，党的十九届六中全会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有重大历史意义的会议。伍自强对学校各单位学习十九届六中全会精神提出几点工作要求，一是要精心组织学习培训；二是广泛开展宣讲活动；三是扎实做好宣传报道工作；四是切实加强理论研究阐释；五是全力抓好贯彻落实。

2. 赣州市委副书记、市长许南吉调研我校国家稀土功能材料创新中心

11月9日下午，赣州市委副书记、市长许南吉莅临我校国家稀土功能材料创新中心调研。省苏区办副主任、市发改委主任卢述银，市政府党组成员、秘书长人选谢卫东，以及市政府办公室、市工信局、市应急管理局、市政府金融办、赣州海关相关领导陪同调研。我校党委书记杨斌，校党委常委、副校长邱廷省，以及科技处、国家稀土功能材料创新中心负责人出席调研活动。许南吉从中心简介、功能定位、研发团队、科研成果转化孵化、技术创新平台建设等方面详细了解了我校国家稀土功能材料创新中心发展情况，并高度肯定了我校在科技成果转化、产学研合作、服务地方产业高质量发展等方面做出的努力及取得的成绩，同时也对国家稀土功能材料创新中心未来发展提出了五点建设性意见。杨斌表示，学校始终坚持以服务经济社会发展为导向，聚焦主责主业、对接产业发展、服务行业需求，致力于稀土平台建设和科技创新能力提升，努力为稀土产业发展作出贡献。

3. 赣州市政府副市长赖正文一行莅临我校调研指导

赣州市政府副市长赖正文一行莅临我校调研指导，校党委副书记、校长温和瑞，校党委常委、副校长李国金，校党委常委、副校长廖春发陪同调研。市委教育工委、市教育局、市财政局、市自然资源局、赣州城投集团、市发改委、市住建局、市行政审批局、南康区政府、水务公

司、国网赣州开发区供电公司、赣州深燃公司、赣州经开区管委会、赣州经开区自然资源分局、赣州经开区新能源汽车发展办、科技城建开公司相关负责人参加调研活动。赖正文一行分别至我校三江校区及红旗校区调研指导、座谈交流，详细了解我校应用科学学院转设置换项目，现场协调解决具体问题。温和瑞对赣州市委市政府支持关心学校事业发展表示衷心感谢，并表示学校站在新起点，将进一步发挥学科人才优势，为赣州经济社会发展作出新的更大的贡献。

4.我校隆重召开第五十四届运动会

11月11-13日，我校第五十四届运动会在三江校区田径场隆重举行。在家校领导杨斌、温和瑞、伍自强、邱廷省、李国金、龙立福、龚姚腾、罗仙平、廖春发，党委常委肖卫东、盛晓明出席开幕式。本届运动会获奖情况：8个单位获教工团体奖、8个单位获研究生组团体奖、8个单位获学生组男子团体奖、8个单位获学生组女子团体奖、8个单位获教工代表团优秀组织奖、8个单位获学生代表团优秀组织奖、6个单位获学生代表团“理工阳光操”奖、5名学生获破纪录奖。

5.我校召开 2021-2022 学年第一学期本科教学第二次会议

11月5日上午，2021-2022学年第一学期本科教学第二次会议在三江校区濂溪楼2号会议室召开。校教务处、督评处、各学院（学部）、应用科学学院、南昌校区管委会等单位负责人参加会议。会议由校教务处处长吴彩斌主持。会上，温和瑞就做好当前本科教学组织与管理工作作出五点指示。龚姚腾对年度教学组织情况进行了梳理和回顾，并就“四个一流建设”、教学专题校长办公会、教学改革重点工作等作出部署。会议就教学运行状态、课程与教材建设、专业建设、教学改革和教学成果等进行了汇报，并对下一步的教学工作进行了部署。

6.我校召开多校区运行管理工作协调会

11月9日下午，我校于红旗校区行政楼第二会议室召开三江校区启用后多校区运行管理工作协调会。校党委副书记、校长温和瑞，校党委常委、副校长龚姚腾、罗仙平、廖春发出席会议，相关职能部门负责人参加会议，会议由龚姚腾主持。会上，温和瑞就校区建设与发展

提出五点要求。龚姚腾对新校区的建设工作给予了高度认可，并对下一阶段工作提出明确要求。

[7.我校承办赣州市“11·9”消防宣传月活动启动仪式](#)

11月8日，习近平总书记授旗并致训词三周年暨赣州市“119”消防安全宣传月活动启动仪式在我校红旗校区举行。市政府副秘书长、市政府办主任温江涛，我校党委常委、副校长李国金出席启动仪式。启动仪式由市消防救援支队支队长李明华主持。市应急管理局、市消防救援支队、章贡区人民政府、经开区管委会、蓉江新区管委会、市消防救援支队、章贡区消防救援大队、经开区消防救援大队、蓉江新区消防救援工作组负责人，我校保卫处、学工部、应急管理学院的负责人，以及市消防救援支队指战员、资环学院、法学院、应急管理学院的师生代表300余人参加活动。会上，李国金在启动仪式上致辞，对各政府单位以及消防支队长期以来对学校的支持和关心表示感谢，并就做好消防安全工作向学校相关部门、全体师生提出三点希望。

[8.我校召开2021年度综治干部培训大会](#)

11月13日上午，我校2021年度综治干部培训大会于红旗校区经济管理学院会议室召开，江西省委政法委综治督导处处长邹勇平，校党委常委、副校长李国金出席会议，各二级单位党委书记、学工办主任、辅导员、综治联络员代表共计100余人参加会议。会议由校武装部部长、保卫处处长闫光礼主持。会上，学校对2020年度综治工作先进单位和个人进行表彰。与会人员集体观看了反诈宣传视频，切实提高参会人员的反诈安全意识。

[9.我校承研的高分专项省域产业化应用项目顺利通过验收](#)

11月9日上午，工业和信息化部产业发展促进中心组织的高分专项江西省赣江流域水环境监测平台产业化应用项目验收会在我校南昌校区综合实验大楼2楼会议室召开。该项目由江西理工大学承研，江西省国防科技信息和卫星应用中心、中国科学院空天信息创新研究院、南昌大学、江西航天鄱湖云科技有限公司参研。我校党委常委、副校长罗仙平，井冈山大学党委副书记刘祖文出席会议。校科技处、土木与测绘工程学院、各承研单位等负责人及线上评审专家组参加会议。经过线上评审专家组的质询、项目组答疑、评审专家组讨论和审议环

节，评审专家组一致同意并宣布该项目正式通过验收，并对该项目给予了高度肯定和好评。专家组就项目未来技术研发和应用推广提出了宝贵意见，并表示该项目对推进江西省赣江流域水环境监测和智慧城市建设具有重要意义。

[10.我校 2 个项目喜获教育部首批新文科研究与改革实践项目立项](#)

近日，《教育部办公厅关于公布首批新文科研究与改革实践项目的通知》（教高厅函〔2021〕31号）正式印发，经单位推荐、网络审核、会议审议、网络公示等程序，我校温和瑞教授主持的《新文科创新创业教育课程体系建设与实践》和伍自强教授主持的《基于服务革命老区振兴发展的新文科政产学研协同育人机制创新与实践》2个项目获批教育部首批新文科研究与改革实践项目。新文科研究与改革实践项目，实现了学校“十四五”期间新文科建设的良好开局，是学校将新理念、新模式、新方法融入教学研究的一次重要突破。

[11.喜讯！我校获批教育部“全国高校毕业生就业能力培训基地”](#)

近日，教育部公布首批“全国高校毕业生就业能力培训基地”名单，全国共135所高校入选，我校位列其中。为贯彻落实党中央、国务院“稳就业”“保就业”决策部署，促进高校毕业生更加充分、更高质量就业，教育部决定实施“中央专项彩票公益金宏志助航计划”，并于9月启动“全国高校毕业生就业能力培训基地”遴选工作。我校高度重视、积极响应，由校招生就业处牵头，认真准备申报材料，细致拟定培训方案。经江西省教育厅评审、推荐，教育部遴选、确定，学校最终成功获批。

[12.我校粤港澳地区校友齐聚羊城举办庆祝母校建校63周年联谊交流活动](#)

11月13日，由广州校友联谊会组织发起的“庆祝母校建校63周年联谊交流活动”在广州市隆重举行，来自广州、深圳、韶关、佛山、东莞、珠海、惠州、河源、中山及香港等10个校友联谊会的代表齐聚羊城畅谈交流、共商发展。我校国内合作促进中心主任、校友会秘书长熊淑华，教育基金会理事长、校友会理事施勋偕代表学校校友会参加此次活动。上午，

各地校友代表前往校友企业“广州灏天工程顾问有限公司”参观考察，并召开粤港澳地区校友座谈交流会。会议由广州校友联谊会秘书长郭衍忠主持。下午，广州校友足球队、中山校友足球队在广州星驰少林足球公园举行了庆祝母校建校 63 周年足球友谊赛。此次校友足球友谊赛加强了校友与母校之间的联系，促进了校友与校友之间的交流，充分展现了校友们的风采，留下了精彩的瞬间。

✧ 交流合作

1. 赣州市人大常委会主任赵多仙一行莅临学校指导工作

11 月 11 日上午，赣州市人大常委会主任、党组书记赵多仙，赣州市人大常委会副主任陈俭生一行莅临我校，就赣州地方立法研究基地工作进行调研指导。校党委书记杨斌在法学院二楼会议室会见赵多仙一行并召开调研座谈会，校党委常委、副校长廖春发主持座谈会。会上，廖春发与陈俭生分别代表双方签订了赣州地方立法研究基地合作共建协议。与会人员就如何推进地方立法研究工作进行了交流研讨。

2. 广州昊志机电股份有限公司直驱事业部总经理 付晓辉一行来访我校

近日，广州昊志机电股份有限公司直驱事业部总经理付晓辉一行来访我校。校党委书记杨斌在三江校区濂溪楼第二会议室会见付晓辉一行。党办（校办）主任刘志刚陪同参加座谈会。会上，杨斌简要介绍了我校办学特色、人才培养、科学研究、社会服务等情况。付晓辉就公司的业务领域、行业愿景、自主技术创新成果等方面作了介绍。双方就校企合作、人才培养和项目对接事项进行了深入洽谈。

3. 井冈山大学党委常委、副校长吕玉华一行来访我校

11 月 9 日上午，井冈山大学党委常委、副校长吕玉华一行来我校考察交流。校党委常委、副校长邱廷省于三江校区濂溪楼 1 号会议室会见了吕玉华一行，学校相关职能部门负责人参加座谈会。会上，邱廷省简要介绍了我校办学历史、学科建设、人才培养、校企合作等情况。

吕玉华表示此次来访目的是学习借鉴我校与中国农业银行赣州支行的校银合作模式,并希望促进两校教育事业迈上新台阶。

4.副校长罗仙平一行赴南昌高新区调研

11月9日,校党委常委、副校长罗仙平在校科技处、中澳 REEM 国际研究院负责人等陪同下,赴南昌高新区参观调研江西省高层次人才产业园,实地考察我校国际创新研究院筹建进展情况,并在产业园 15 号楼一层会议室召开座谈会。会上,双方就南昌高新区与江西理工大学共建的江西理工大学国际创新研究院办公及实验场地的装修进展情况、入驻时间、高新区相关政策等进行了深入交流。

✧ 学院动态

1.警钟时时鸣,防诈牢牢记——电气学院开展“反诈进校园”主题宣讲活动

10月28日—11月12日,电气学院积极结合学校“反诈进校园”主题宣传活动,以主题班会、交流研讨、心得撰写、新媒体宣传为手段,开展反诈防诈主题系列教育活动。学院依托班会平台,组织各班级开展反诈防诈班会,通过视频案例学习、诈骗花招破解、自身实际交流等多种方式,生动形象地进行反诈骗教育。在班会中,同学们重点了解了多种常见的诈骗手段,学会了辨别与应对骗局的方法,进一步增强了自我保护意识和安全意识。

2.我校首届“有色行业英语”词达人竞赛成功举行

11月7日,由创新创业学院主办、外国语学院承办的首届“有色行业英语”词达人竞赛成功举行。此次大赛依托“有色行业英语”微信小程序在线举办,近3700余学生报名参加了此次竞赛。此次“有色行业英语”竞赛活动,不仅激励了在校学生要保持良好的学习习惯,激励教师将学校特色专业学习和英语语言学习有效融合,打通中国有色行业走向世界的“最后一公里”。

✧ 招标简讯

※2021 年江西理工大学教职工福利（赣南脐橙）采购

采购内容：赣南脐橙

采购预算：100 元/箱，采购约 2100 箱

报名截止时间：2021 年 11 月 17 日 17:00

开标时间：2021 年 11 月 18 日 09:00

联系人：江老师，15770736286